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P2. Se somete a una 11 nta de verdadero o falso a tres amigos . Si aciertan. pasan inmediatamente el curso de Probabilidades

v Estadistica, y debe uir dando el ramo . Dada la pregunta. los amigos a, y a; :u-i«-rt.m. uuh 'pendientemente.
con probabilida l ; = (0,1). L en base a lo respondido por los amigos a; y as. el amigo a3 entrega la respuesta
final del grupo. S l amigo aj (1111(-11' ganar, decida si las siguientes estrategias son igual de buenas. o hay alguna mejor
que otra.
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P4. En una encuesta se desea preguntar por un tema delicado (como por ejemplo el aborto), y las personas no estan dispuestas
a contestar abiertamente. Se utiliza el siguiente procedimiento encubierto: al encuestado se le presentan dos preguntas:

A) ;Esta de acuerdo con el aborto?
B) ;Esta en desacuerdo con el aborto?

y se le pide extraer de una urna que contiene dos preguntas A y una pregunta B (al azar e independiente de su postura), y
que conteste aque 1la que extr: 1jo. Por ultimo, el encuestado re \]n)n(l( SI o NO. Sea P P(estar de acuerdo con el Illlll(lih

a) Si una persona respondié SI, calcule la probabilidad de que este a favor del aborto, en funcién de p.
hint: recuerde que puede condicionar por mas de un evento simultineamente mientras cumpla las condiciones.

b) Si a usted le entregan como resultado la proporcién (probabilidad) de personas que respondi6 SI, digamos g. calcule
la proporcién (probabilidad) de personas que este a favor del aborto.
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Propl En una facultad, el 40 % de los alu se (w[ ecializa en A, el 25 % pwiulim en B, y un 5% se especializa en ambos.
Si se escoge ;|l azar un :ll de | i -ultad, calcule l 1 probabilida l le qu

No se es
b) Se especialice sélo en B.
Se espe
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Prop2 La probabilidad de que una ampolleta en buen estado efectivamente encienda cuando se intenta prender es 0 < p < 1,
I I 1
independiente de los otros intentos. mientras que un ampolleta en mal estado nunca enciende. De una caja con n ampolletas
buenas y m malas usted extrae una al azar

a) Sien el ]»1"i1n1'l‘ intento el tM‘n no prende, determine la probabilidad de que éste malo.

b) Suponiendo que no enciende en el primer intento, determine la probabilidad que encienda en el siguiente intento
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